

В Жуковке прошли Масленичные забавы

Автор: Departament kultura i turizm

28.02.2022 10:03 - Обновлено 28.02.2022 10:06



Игровая программа для юных жителей отдалённого микрорайона прошла в выходной день. Праздник посвятили началу масленичной недели. В развлекательной программе на свежем воздухе принимали участие и дети, и взрослые. Семьи с удовольствием проверяли свою силу и смекалку, показывали взаимовыручку и активность. Масленичные забавы включали в себя весёлую эстафету: катание на санках, прыжки на мячах, бег в мешках, блинные гонки и конечно, старая добрая игра - перетягивание каната.

Организаторы подготовили викторину о традициях празднования Масленицы и шуточные загадки. Зрители активно участвовали в мероприятии и остались довольны хорошим времяпрепровождением.

{morfeo 1148}